

Druckfehler und Berichtigungen.

Seite	5,	Zeile	13	von unten: im Grabfeld statt von G.
"	11,	"	4	" oben: Berungen statt Bernauen.
"	19,	"	20	" " Rekerodtsche statt Reckrodtsche.
"	20,	"	16	" unten: Ebertshausen statt Ebershausen.
"	24,	"	16	" " Mosz statt Mez.
"	41,	"	7 u. 8	von oben: zwei letzten Kommas weg.
"	47,	"	4	von oben: Wilhelm IV. statt Wilhelm VI.
"	47,	"	22	" " Fambach statt Fumbach.
"	48,	"	23	" " Wiederlager statt Wiederlagen.
"	60,	"	6	" " Masbach statt Mosbach.
"	61,	"	18	" " fehlen die Anführungszeichen, „etwas erhebliches“ statt etwas erhebliches.
"	63,	"	3	" unten: Komma weg.
"	64,	"	10	" oben: Acker statt Aecker.
"	76,	"	8	" " Gemeindeverwaltung statt Gemeinderwaltung.
"	88,	"	25	" " muß statt mußte.
"	93,	"	10	" " entfernt — weg.
"	116,	"	2	" " concilio statt concilo.
"	126,	"	5	" unten: Heinrich IV statt Heinrich VI.
"	136,	"	6	" " 2,60,25 statt 260,25.
"	140,	"	7	" " Heubach statt Haubach.
"	141,	"	1	" oben: Sonneberg statt Sonnenberg.
"	143,	"	21	" " 1886 statt 1866.
"	150,	"	12	" unten: abies statt abiis.
"	159,	"	16	" " fario statt furio.
"	163,	"	8	" oben: Kalensee statt Kalenser.
"	167,	"	2	" unten: 1454 statt 1654.
"	176,	"	11	" " die Angabe des Chronisten ist unrichtig: Hedwig Sophie war die Mutter des Landgrafen Karl.
"	177,	"	19	" oben: Aufzug statt Anfang.
"	194,	"	13	" unten: Komma hinter Toskana; Komma hinter Oesterreich weg.